

НОВОСТЬ  
07.08.2025

ТЫСЯЧИ МАЛЬКОВ ОСЕТРА ВЫПУСТИЛИ В ВОЛГУ  
НЕФТЕПЕРЕРАБОТЧИКИ ЛУКОЙЛА

Волгоградские нефтепереработчики ЛУКОЙЛа внесли свой вклад в сохранение популяции краснокнижного русского осетра. Нефтяники выпустили в Волгу три тысячи мальков, выращенных на Волгоградском рыбозаводе.

Присоединиться к акции мог любой желающий. Экологическое мероприятие стало настоящим праздником и включало увлекательные конкурсы, мастер-классы и викторины на тему сохранения окружающей среды и особенно водоёмов.

Нефтяники ежегодно реализуют акции по зарыблению Волги. Только в этом году в реку выпущено более 130 тысяч осетров.